

周道炯等百名学者今日将论道芜湖

皖江城市须有品牌,有个性

星报讯(记者 任金如) 今日,中国城市经济学会会长、中国建设银行原行长、国家证监会原主席周道炯将携国内百名知名学者莅临芜湖,为皖江(长三角)城市发展出谋划策。

周道炯认为,在我国,许多城市的管理者越来越注重城市品牌的选择与塑造,杭

州是“人间天堂”,大连定位为“浪漫之城”,成都是公认的“休闲城市”,正是有了明确的城市品牌定位,这些城市才更具有个性,更具有吸引力,更具有竞争力。

到2010年,中国城市化率接近50%,到2025年中国城市将达到1000个以上。加速城市化的进程是中国市场经济发展的必然

选择,这就决定了城市化进程是城市实现品牌化的加速器。周道炯认为,继北京、上海、深圳等一线城市快速发展后,一批二线城市和区域中心城市正在崛起,对区域经济发展的巨大推动作用日益体现。而塑造城市品牌是提升城市竞争力的需要,也是建设现代城市文明的需要。

中国城市经济学会副会长杨重光为皖江(长三角)城市发展提出了七种选择,即政治型城市品牌、历史型城市品牌、经济型城市品牌、交通型城市品牌、文化型城市品牌、旅游型城市品牌、节庆型城市品牌。包括安徽几个在内的长三角城市,可以选择其中之一,提升自己的城市竞争力。

别了,我的战友! 别了,我的部队!

我省退伍老兵昨日踏上返乡路



昨日上午,一踏上合肥火车站站台,“送战友,踏征程,一路高歌两行泪”的乐曲在耳边响着,响亮的汽笛声带不走对部队的眷恋。从昨日开始,我省退伍老兵开始陆续返乡。站台上,一双双饱含泪水的双眼,一声声情真意切的呼唤,纵有万般不舍,从此刻开始,也要踏上人生的另一段旅程。

记者 王玉 李婉婷/文 王恒/图

故事一:再也吃不着他做的四川菜了

孔庆琳是武警安徽省总队直属队的一名后勤战士。因为来自四川,加上自己有一个拿手绝活,那就是做四川菜,所以他被战友亲切地称为“小四川”。

孔庆琳对记者说,两年前,自己从四川过来,特别不习惯这里的饭菜口味,因为合肥口味虽然重,但是却没有他家乡菜那种麻辣的感觉。“两年来,自己在部队里成长起来,也让自己适应了合肥的生活,也喜欢上

合肥菜了,可是,自己却要回家乡了。”

站在一边的战友抢着说:“他这一回家,我们再也吃不到正宗的四川菜了!”

舍不得的还有两年来的战友情谊和对合肥的热爱。林扬是直属队的一位“花木兰”。她还舍不得脱下已经卸了肩章的警服,被两个小姐妹簇拥着,眼圈却已经红了。“我们在队里的时候住在一起,平时比亲姐妹还要亲,林扬这一走,我们心里好难过!”

故事二:演完这场,我也要回家了

在月台上演奏着激昂乐曲的军乐队中,记者发现了几个老兵的身影。他们的警衔已经摘下,胸前别着大红花,还站在队伍里,和其他战友一样卖力地演奏。

来自福建龙岩的钟为平已经在军乐队两年了,“这是我在军乐队的最后一次演出,演完这场,我也要回家了。”

据钟为平介绍,这次军乐队里加上他一共有5个人要退伍。钟为平说,虽然昨天告别了军旗和警徽,摘下了肩章,但他们却觉得,只要一天不脱下这身警服,他们就有责任“站好最后一班岗”。“回家后,不知道自己还有没有机会演奏,所以现在更加珍惜和战友在一起演奏的时光。”

全省公推公选副厅级领导干部 82人入围考察对象

星报追踪 星报讯(宫轩 记者 刘元媛) 昨日,省公推公选副厅级领导干部工作领导小组召开第四次会议,确定82人为面试后入围的考察对象并公告。

进入考察的同志都是综合成绩从高分到低分排序后的各职位前3名。他们先后经过笔试、面试的激烈角逐,最终从1354名应试者中脱颖而出。据了解,82名考察对象的总体文化程度高,拥有硕士研究生

以上学历的53人,其中博士及博士后29人,具有副高级以上专业技术职务的40人。平均年龄433岁,女干部8人,党外干部7人。

下一步,针对入围人选的考察工作将全面启动。省委组织部将抽调人员组成考察组,按照干部选拔任用条件和选拔职位的职责要求,采取个别谈话、发放征求意见表、民主测评、民意调查、实绩分析、实地考察、查阅资料、专项调查、同考察对象面谈等方法,对考察对象进行全面考察。

宿州女学生被认定中毒身亡 法律专家:户主涉嫌构成过失致人死亡罪

星报追踪 星报讯(本报记者) 本报日前报道了宿州一女学生离奇死亡一事,引起社会的广泛关注。昨日,记者从宿州市公安部门了解到,该学生系磷化铝中毒身亡。

“我们不妨对这起死亡案件的发生做一些法理上的分析,其实户主的行为符合过失致人死亡的犯罪构成要件,涉嫌构成过失致人死亡罪。”安徽警官学院郑教授认为,该事件从犯罪构成的四个方面来看:1、户主汪某具有完全刑事责任能力。2、行为人汪某主观上具有过失,且属于疏

忽大意的过失。3、客体上,秀儿的生命和健康是受我国法律严格保护的,由于户主的疏忽大意行为最终导致中毒死亡,侵犯了我国刑法所保护的客体。4、客观方面,从案件反映的事实情况看,秀儿住在户主家里,而且死者所住的房间里堆放着为了防止麦种生虫,被一种叫磷化铝熏过的小麦种子,户主也十分清楚,磷化铝是一种杀虫剂,遇湿气、水或酸会释出磷化氢(PH3)气体,使人容易产生急性中毒。然而,户主却没有采取任何措施。

秀儿究竟是如何中毒的?谁该为花季少女的死亡负责?本报将持续关注。

家福特 HOME FIRST 大型仓储建材超市 家福特建材 绽放生活精彩

年末千万样板大“清货” 惊天48小时 半价

全场5折起 活动时间:11月27日—28日

幸运免单日, 爱心每一天。 (免单最高?元等你来拿)
活动期间, 购物满300元即可现场抽取免单奖项。

建材超值暖心价 (每款都是亲民价)
名品集结暖心特惠, 活动期间商场精选N款特价建材供您选择。

进店有礼, 满百送靠垫。 (礼品数量有限送完即止)
活动期间在商场消费满一百元, 即可获赠价值20元的靠垫一个。

临近年末, 家福特携手386家国际建材、家居品牌千万样板清货。

JODEN 乔登 乔登龙头 4折起	GOLD 高力德五金 4.5折起	SUN 速朗照明 阿龙灯饰 4.8折起	宜家家居 5折起	好太太 好心情 好太太电器 5折起
POXY 珀西 珀西浴室柜 5.3折起	Nood 秀克 秀克卫浴 5.5折起	安格丽娜 浴室柜 座便器 6.8折起	YALIG 雅丽家厨柜 雅丽家橱柜 6折起	zbon 志邦厨柜 更多惊喜等着您!

(更多优惠详情见店内海报)

地址: 长江西路199号国购广场负一楼家福特建材超市 电话: 5168068 转8800
乘车路线: 3/116/136路至国购广场站下 6/21/125/149/153路车至肥西路站下